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Sind4=0.7,Cos 84 =0.7 ,tg 84 = 1 Qb el S¥saal Lol ra b ] |, gaa Jath
. a ds d, ; d z (ML
74175 a; jdi:/:f)/z da=d-2.5m COS é | da=d+2m COS% 55=90- 54 | d=m.Z tgﬁ4=ZZ44=/%§ = Linlaly
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85.625 94.2 45° 90 30 )

(o A L ATl Al 253
r1/3 = (r2/6)(r4/5)=r2/6

O33H7= 33",

=> r1/3=r2/6=72/76=14/66=0.21
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A axbxl = 1038 sl ) et 33 (22) | ldl] Jusalaily () lisalt 3 (3} 3 panc] 2o Ruabaadt Sl fubad 2y
Rep = 300N /mm’c d3=33mm 0 = 450N . SA00 Lo pa bt 1 i ol

e=3 SRl 13l
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gl b ,a

Tmaxi =1/S= Rpg =Reg/s
&

S=al=10.L

T= C/R3

R3 = d3/2

=>» Reg/s = (C/R:)/L.10

=>| L:C.s/R;.Reg.10

L 2= 150x1000x3x2/33x300x10
= L2727 =] L=28 mm

P gmbaalt Sgadt a2
T=C/R; =450*%1000*2/33 =27272.72 N

T baalt dgath a3
T =T/S=27272.72/(28x10) =97.4 N/mm*






